

奇幻岛

梦访神笔马良

□望江县第四小学四（4）班 方吴煜琪

“从前有个少年郎，身怀绝技不寻常，手中有支神奇的笔，大家叫他神笔马良……”作为一名学生记者，我乘上了“美梦号”飞船，穿过时空隧道，走进“美梦直播间”与马良先生进行了一次面对面的交流。

我：您好！马良先生，借助神笔帮助他人，惩恶扬善的您已成为我们中国少年智慧、勇敢和正义的化身，您的英雄形象家喻户晓，请问您有何感想？

马良：嗨！大家好！谢谢你们的认可。帮助他人、惩恶扬善是咱中华民族的传统美德，我觉得我只是为乡亲们做了自己该做的事而已。

我：您还记得当年为乡亲们画过些什么吗？

马良：呵呵，这可太多哩！乡亲们缺什么，我就画什么，例如水车、骡子、长扁担、大水牛等。

我：当初皇帝逼您画金山，您却把金山画在海中央，利用大风和海涛惩罚了皇帝和大臣。请问这是神笔显灵还是您的急中生智呢？

马良：这个嘛，我看主要还是因为他们太贪婪，咎由自取吧。

我：说的真好！最后，我想代表少年儿童向您求一幅画作，可以吗？

马良：不会是要金山吧？

呵呵，开个玩笑。其实，这份见面礼，我早已为大家准备好了。我知道小朋友们非常喜欢一种动物，遗憾的是它早就灭绝了，现在地球上仅存有它的化石。今天，我用现代科技的神笔让它“复活”了，让我们和它做朋友吧。

众人：哇！恐龙！恐龙回来啦！

指导老师 杨李明

上期字谜答案：

2版：泵

3版：乖

4版：扰

5版：龙

6版：者

7版：主

胡说八道

糖糖的新邻居

□本期主持人 糖 糖

本期参与学校 砀山县砀城第一小学

灵璧县灵西中心学校

糖糖最近迎来了新邻居，那座空荡荡的宅院总算有了些生气。不过新邻居很神秘，事实上，糖糖从未见过她。宅院的大门总是紧闭着，偶尔传出些听不懂的声音，像是什么咒语，时不时还会有些花草树木探出头来，又很快缩了回去。糖糖很好奇，这座宅院里究竟住着谁？里面每天都在发生着什么样的奇特事？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

砀山县砀城第一小学

四（15）班

朱韵菲：糖糖实在按捺不住好奇心，从窗户外看了一眼，发现新邻居一边发出疯狂的笑声，一边熬制着神秘的魔法水。只见他喝了一口神奇的药水，下一秒原形毕露。原来他是孙悟空，没有了法力，正在闭关修炼呢！

刘宸歌：糖糖悄悄走近看了看，原来里面有一个按钮，如果有人踩一下这个按钮，这些花草树木就会立马探出头来。糖糖又发现了一个机关，只要连接三下，就可以把紧闭的大门打开了。里面原来是一位科学家，他正在做实验。

陈梓涵：趁着新邻居从花丛中冒出头来，糖糖一把抓住了他，用手紧紧捂住了他的嘴巴，不让他再说咒语。然后摘下了他的帽子，发现他居然是一位隐形人。

曹峻宇：新邻居是一位想维护世界和平的魔法师，为了监视附近是否有坏人，他便在自家院子里种满了杀气草。杀气草如果感应到杀气，就会把坏人传送到房间里，屋里传出来的声音

是魔法师念咒语的声音以及和坏人打斗的声音。

李雨宸：夜幕降临，糖糖小心翼翼地翻到新邻居的家中。奇怪的是里面空无一人，只有各种生活用具凌乱地堆在地板上。旁边有一张画着许多眼睛的纸，从这些栩栩如生的眼睛中得知，这位邻居竟然是个“超级博士”。

指导老师 冯根来  
灵璧县灵西中心学校

六（8）班 沈奕辰：一朵朵形态各异的花从窗户里伸出了头，扭动着花茎，周围还围着一圈黑色烟雾。糖糖鼓足勇气叩响了房门，迎接她的是一位头戴女巫帽、穿着黑色长袍的姐姐。她心惊胆战地走了进去，突然，一只乌鸦飞了出来，屋里的瓶瓶罐罐把她吓得灵魂出窍。“原来你是魔术师呀！”

指导老师 尹莉莉

六（9）班 曹幼琳：原来这里住着一位来自未来的科学家。那些咒语声，是他发明的奇特语言，而花草则是他培育的异种植物，用来探索未知世界。

指导老师 张常荣

六（10）班 曾梓妍：一棵参天大树从空中降落，变成了一颗小草，小草告诉糖糖：“我可是牙仙子！”晚上，糖糖睡得正香，一个似萤火虫的人把糖糖掉的牙拿走，又将一颗洁白的牙齿安装到糖糖的牙缝中。第二天，一股强大的力量将糖糖拉到柜子里，糖糖变成了拇指大的小人。牙仙子开心地笑道：“我对你的口腔卫生很满意，希望你保持下去。”

指导老师 尹程程

六（11）班 胡瑾瑄：糖糖发现这儿处处都是张牙舞爪的植物。一朵漂亮的小花挥了挥叶子，变出一把椅子，示意糖糖坐下。“我是来自魔法森林的仙子优米，因为没有参加女巫的宴会，被变成了小花。只有收集十种最奇特的植物才能变回去，得知这附近有奇特植物我才来的。正巧你住在这儿，可以帮帮我吗？”

指导老师 李 郑

六（12）班 李春天：宅院里住的是一位古老的神灵。那些咒语声，是她祈求神力时发出的；而那些花草，则是她施展神力的媒介，偶尔探出头来，是在吸收人间日月之精华。

指导老师 王静雅